Aluno: __________________________________________________________

Um produtor cultiva tomate em substrato e sistema hidropônico que recebe na fase reprodutiva as seguintes quantidades de fertilizantes em mg/L. Calcule as concentrações dos nutrientes a partir das concentrações de cada fertilizante expressas em mg/L e condutividade elétrica total da solução. Ele observa desenvolvimento vegetativo nas pencas de frutos e atraso na maturação. Explique com base nessa solução o que está acontecendo na produção dele em substrato e hidroponia e como resolver o problema.
	Fertilizante
	Fórmula
	Nutriente
	%
	C.E. dS/m

	Micronutrientes 25 mg/L
	
	
	
	

	NITRATO DE POTASSIO 100 mg/L
	KNO3
	K 
	36
	1,28

	
	
	N-NO3
	13
	

	NITRATO DE CÁLCIO 1200 mg/L
	CaHNO3
	Ca 
	19
	1,18

	
	
	N-NO3
	14,5
	

	
	
	N-NH4
	1
	

	MONOAMÔNIO FOSFATO ( MAP ) 120 mg/L
	H2PO4
	N-NH4
	11
	0,95

	
	
	P
	26
	

	NITRATO DE AMÔNIO
	NH4 NO3
	N-NH4
	16,5
	1,50

	
	
	N-NO3
	16,5
	

	FOSFATO MONOPOTÁSSIO ( MKP )
70 mg/L
	KH2PO4
	K 
	29
	1,50

	
	
	P
	23
	

	CLORETO DE POTASSIO
	KCL
	K 
	52
	1,70

	
	
	CL
	47
	

	SULFATO DE POTASSIO 360 mg/L
	K2SO4
	K 
	41
	1,20

	
	
	S
	17
	

	SULFATO DE MAGNÉSIO
320 mg/L
	MgSO4
	Mg
	10
	0,88

	
	
	S
	13
	


1,28 ------------------- 1g/L
x-------------------------0,1 g/L

x = 0,128 dS/m
